

Huesca, mes	2 pesetas
Fuera	Trimestre 6 "
	Semestre 12 "
EXTRANJERO, AÑO	42 "
NUMERO SUELTO DIEZ CÉNTIMOS	
Redacción y Administración: Mercado, 12, pral. - Teléf. 75	



COMENTARIOS

¿Un mercado clandestino de valores americanos en Barcelona?

No es de creer que, como se dice, viniera funcionando en Barcelona un mercadillo clandestino de valores americanos a plazo. Por audaz que sea el dinero barcelonés no le creemos capaz de dejarse arrastrar por la ambición hasta el punto de aventurarse en algo tan peligroso como es un mercado de las condiciones del supuesto: clandestino, por diferencias, de valores especulativos de Wall Street, y en estos momentos.

En efecto, no habrá olvidado Barcelona que justamente ahora hace tres años, la fiebre especulativa de los americanos produjo en la Bolsa de Nueva York el crack más espantoso de los conocidos. En el curso de una semana los valores de Wall Street sufrieron una pérdida de 30.000 millones de dólares; esto es, una cantidad igual a la que la enorme capacidad destructora de la guerra no pudo consumir sino en cuatro años y medio.

Desde entonces hasta el comienzo del verano último, el papel americano siguió purgando sus pasados yerros.

¿Es que el dinero español se ha dejado seducir ahora por el aparente resurgimiento iniciado en América a mediados de Julio?

Nadie en el mundo creyó, después de unos días, en la substantialidad del alza americana. Pronto se vió que no era más que una maniobra artificial provocada desde la Casa Blanca y puesta inmediatamente en explotación por los especuladores. Abierto el período electoral para la presidencia, Hoover quería presentarse ante el cuerpo electoral con la plataforma de «vencedor de la crisis» y puso en juego las dos grandes corporaciones de financiación: la Reconstrucción para inyectar créditos en todas las actividades del país y la Comodities para elevar los precios del trigo y del algodón.

Aunque no en la medida que se esperaba, una reacción se produjo durante unas semanas: el valor total de la Bolsa de Nueva York pasaba en Agosto de 20 a 27.000 millones de dólares, pero pronto la realidad económica se impuso al artificio especulativo, y ya en Septiembre nadie creía en la autenticidad del resurgimiento. No es de suponer que Barcelona fuera una excepción. Por eso rechazamos el rumor.

Ya que no como «Vencedor de la crisis», Hoover en su discurso electoral del día 3 del corriente ha querido presentarse como «salvador del dólar» y ha descrito dramáticamente cómo en Junio la divisa americana estuvo al borde del abismo. Un día—ha dicho—se le acercó Mr. Mellon, entonces secretario del Tesoro y ahora embajador en Londres, para decirle que si no se conseguía interrumpir las retiradas de oro que el extranjero estaba repatriando desde América, no ya en rápidos trasatlánticos como siempre se hiciera, sino hasta en vulgares barcos de carga, antes de quince días el dólar tendría que abandonar el patrón oro.

Esta indiscreta declaración, sobre dañar a la divisa americana y rodearla nuevamente de desconfianza, ha producido una marcada baja en todos los valores americanos.

Sería demasiado estúpido que cualquier español comprometiera su dinero, con el triple handicap de la extranjería, de la distancia y de la clandestinidad en estas maniobras de especulación bursátil y de especulación electoral, de Wall Street y de la Casa Blanca. Preferible sería la ruleta desnivelada de un garito.

Comentarista tan juicioso como el del editorial del «Financial News» de Londres ha escrito recientemente:

«Ante la situación americana la posición de un observador es infinitamente más confortable que la de un participante».

AL VUELO

La víscera simbólica

La cantidad de sabios profesores que acudieron días pasados al Congreso Internacional de Litiasis Biliar, celebrado en Vichy, ha elevado el hígado a una categoría realmente envidiable entre todas esas cosas terribles que tenemos en las dos cavidades esplánicas. Por primera vez el mundo se ha dado cuenta de que una víscera que produce pedruscos merece el más respetuoso acatamiento y no tendría nada de particular que la erigiera en un símbolo de nuestro tiempo.

La idea no sería tan descabellada. La generación romántica hizo del corazón su víscera simbólica; pero éstas—generación y vísceras—están ya lo suficientemente desacreditadas para que se piense en reemplazarlas. El romanticismo perdió consistencia cuando se popularizaron las «gillette» y el jabón de coco, y el corazón, ¿cuánto prestigio no ha perdido el corazón desde que hemos averiguado que lo verdaderamente esencial para la vida del cuerpo y del espíritu es el estómago? Precisamente si hay alguna víscera capaz de disputar la hegemonía al hígado en esta lucha por definir el auténtico símbolo de nuestra generación, no cabe ninguna duda de que ésta es el estómago. Junto a ella ni el corazón ni los pulmones ni siquiera el páncreas tienen importancia. Hoy se puede vivir con pulmones artificiales y es corriente ver a muchas personas que, al decir de la gente, no tienen corazón y pasan la existencia tan frescos. En cambio, ¿hay alguien que no tenga estómago? Mejor dicho, ¿hay un solo hombre que no conceda a su cavidad gástrica una importancia excepcional? Pero los millones de litiasicos que deambulan por el mundo no quieren perder la oportunidad de ponerse de moda y han reunido a mil quinientos doctores para que examinen la terrible piedra eliminada por su organismo. Es posible que venzan, finalmente. El estómago no puede vivir sin el hígado, que es la víscera más triste de nuestro cuerpo.

G. TRILLAS.

RUN-RUN

Ayer oímos que....

los mozos de Barrio Nuevo han cerrado brillantemente la prolongación de sus fiestas con el baile celebrado en el Teatro Principal.

..... se despidieron todos la mar de satisfechos y diciendo sencillamente: hasta el año que viene.

..... como última corrida de feria, los aficionados regresaron después de ver la del domingo en Zaragoza, quedaron con la cara más larga que anteriormente.

..... algunos aficionados a la zarzuela están «suspirando» porque en Huesca se represente «Luisa Fernanda».

En la Junta de Ferias y Fiestas

Labor de la Asociación Patronal Oscense

La Junta de Ferias y Fiestas que actúa en nuestra ciudad, no descansa en su labor a fin de dar a éstas su mayor esplendor.

Este año, además del Concurso Provincial de Ganados—que ha de ser el éxito más rotundo de la Comisión—y ha de producir incalculables beneficios a la economía ganadera de la provincia, por iniciativa del delegado de la Asociación Patronal Oscense y apoyado por el señor presidente de la Cámara de Comercio, se presentó una proposición en el sentido de celebrar una Feria de Muestras con carácter local.

La idea fué acogida con entusiasmo por nuestro joven alcalde y todos los miembros de la Junta de Ferias y Fiestas; pero para que llegue a vía de hecho, es menester que sea secundada por todos los comerciantes e industriales de Huesca; ya que de otro modo los esfuerzos de la Comisión no pasarán de buenos deseos.

Nosotros vamos a tratar de explicar el alcance de la proposición y la forma en que deben contribuir los expositores.

Se trata solamente de un ensayo donde tenga cabida todo lo que el comerciante pueda exponer para su venta. Es decir, que designando el lugar para exposición, a él se trasladarán las mercancías que habitualmente se tienen en los escaparates, destacando las especialidades y acentuan-

do el gusto y arte en los dispositivos o colocación.

Con esto se conseguirá reunir en un mismo local toda la vida comercial y tráfico de industrias de la capital, y que los forasteros que nos honren con su visita se lleven un grato recuerdo de nuestra actividad mercantil.

Si el comercio e industria oscenses atienden al valor moral y propaganda que esto significa, el éxito está asegurado.

La Junta, en su sesión última, trató de ceder un local gratuito y dar cuantas facilidades estén a su alcance. A los expositores, pues, sólo les toca la instalación de los «stand»—que no deben ser complicados ni costosos, sino sencillos—con gracia y originalidad.

Con objeto de dar forma a la iniciativa se ruega a todos los comerciantes e industriales de Huesca se pasen por la Asociación Patronal Oscense cualquier día de seis a siete de la tarde para comenzar la lista de expositores y ver si hay número suficiente para hacer un ensayo con éxito que pueda servir de base para mayores empeños en sucesivas Ferias y Fiestas.

No olviden que se trata de demostrar con los hechos que Huesca es capital capaz de empresas de altos vuelos en los terrenos industrial y comercial, y que no son desconocidas por nosotros las prácticas en boga que dan nombre a las ciudades tildadas de laboriosas.

DE SOCIEDAD

Para Barcelona salió nuestro querido director don José Sender.

— Saludamos ayer al prestigioso comerciante de Jaca don Juan Lacasa.

— Celebra hoy sus días el industrial oscense don Luis Gracia. Felicidades.

SUCESOS

Automóvil incendiado

Comunican de Ontiñena que en el kilómetro 63 de la carretera de Caspe a Selgua, se incendió un automóvil de la matrícula de Barcelona, propiedad de don Salvador Sorolla Arizón, vecino de Fraga.

Se produjo el incendio a causa de una explosión que se corrió por el tubo de escape.

Se calculan los daños en ochó mil pesetas.

José M. Lacasa Coarasa

ABOGADO

Cuatro Reyes, 1, piso 2.º (Parabos del Mercado)

Huesca

DEL DIA

Siluetas domingueras

¿Y usted no va a Zaragoza? He aquí la pregunta obligada en la mañana del domingo. Esto a pesar de que en el tren de la mañana habían marchado ya, alegres y optimistas, con humor de espectadores que van animados para presenciar una gran corrida de toros, varios centenares de aficionados taurinos ganados por la atracción del espectáculo a base de ocho toros.

Y luego fueron coches particulares los que partieron para la Cesaraugustana ciudad, cargados de aficionados. ¡A los toros, a los toros!

Al verlos marchar daba un poco de pena pensar que había muchas probabilidades de que aquellos aficionados regresaran con su cara mustia y el humor agriado...

Así fué. El tren que tiene su llegada a Huesca sobre las once de la noche, vino con un completo. Y aquellos aficionados, que habían salido tan jubilosos en las horas mañaneras, venían hastiados, cargados de aburrimiento, asegurando que no habían de volver más a ver una corrida de toros.

Ellos mismos trataban de engañarse... a la primera ocasión que se presente queda rota la promesa.

Apartad esta nota que el periodista ha recogido y ya veréis que el domingo no tiene nada que ofrecer.

En los cines dos estupendas películas sonoras, en castellano. En el teatro Principal los mozos de Barrio Nuevo despidieron sus fiestas con una fiesta nocturna muy animada y con abundancia de chicas guapas.

Acaso el sol, que lució espléndido durante toda la mañana, puso en la jornada dominguera un rasgo grato para quienes no sentimos el cosquilleo de la afición taurina y optamos por quedarnos en casa sin acordarnos de que en la vecina capital cuatro «ases» aburrían al respetable despachando ocho marrajos...

DON IMPERTINENTE.

El domingo, en la Cámara de Comercio

Sociedad Económica Aragonesa de Amigos del País

Con representantes de algunas entidades locales, más la adhesión de Barbastro y presencia del señor Sánchez Cruzat, de Jaca, bajo la presidencia del señor Gascón de Gotor, reanudáronse los cambios de impresiones acerca de la propuesta formulada por la Sociedad Económica de Amigos del País para la creación de la Unión Económica de Aragón.

Los reunidos, tras haber estudiado las bases fundamentales proyectadas, acordaron aceptarlas en principio, siempre que para la estructuración de la entidad en proyecto, tengan las tres provincias aragonesas igual número de representantes e idénticos derechos.

Como hasta la fecha no existen más que unas bases para su estudio aisladamente por Teruel, Zaragoza y Huesca, y esas bases han de ser motivo de examen

conjunto en una reunión que se celebrará en Teruel el domingo 6 de Noviembre próximo, se acordó que cinco representantes de entidades oscenses se trasladen a la capital bajoaragonesa el día citado.

Ahí pues, en Teruel, los cinco representantes de cada provincia expondrán la forma armónica de llevar a la práctica la idea.

Se apuntó la conveniencia de que la misión principal, previa, a la constitución de la Unión Económica de Aragón, fuese la de confeccionar estadísticas de Producción y Comercio y que ellas sirviesen de base esencial a la posterior labor organizadora.

De todas formas, las entidades designarán las personas que han de ir a Teruel el día 6 de Noviembre y, antes de actuar, tendrán aquí una entrevista para puntualizar extremos interesantes.

Nota de la Junta Local de Tenedores de trigo de Huesca

El día 27 de los corrientes celebró sesión la Junta Local de Tenedores de trigo de esta ciudad, tomándose entre otros los acuerdos siguientes:

«Recomendar una vez más a los tenedores de trigo de este término municipal que no hubieran efectuado la declaración del mismo, lo efectúen hasta el día 30 de los corrientes durante las horas de nueve a trece en las oficinas de la misma sítas en la Casa Consistorial, pasado dicho plazo se considerarán como morosos a los que no lo manifiesten; y por lo tanto, aun lamentándolo muchísimo, se aplicarán por la Junta las sanciones establecidas en el Decreto del ministerio de Agricultura, Industria y Comercio fecha 15 de Septiembre 1932».

Delegación de Hacienda

Nota de señalamiento de pagos para el día 18 de Octubre:

Señor alcalde de Aniés, 1.000 pesetas; señor alcalde de Monzón, 2.000; señor alcalde de Sarriena, 2.000; señor delegado de

Hacienda, 1.974; don Agustín Martínez Olalla, 1.480'50; señor jefe de Telégrafos, 74; don José P. Pérez, 434'28; don Eloy Sarasa, 3.055'50; don Vicente Maza, 1.317; don Enrique Capella, 1.639'98; don José María Badía, 17.192'64.

Importa el señalamiento, pesetas 32.067'90.

ECOS....

Los pájaros, sin duda alguna, son los animales que más gastan su musculatura. Su apetito es gargantuesco. Siendo su peso relativamente pequeño para una comida, comen mucho más que un hombre, en relación. Figúraos que un pájaro toma para una comida lo que una persona no podría, por ejemplo, una vaca. Esto os dará idea del desgaste que un pajarito tiene y de la cantidad de energías que quema su musculatura.

Los pájaros con mayor apetito son los más pequeños, pues éstos, en una sola jornada, llegan a comer una cantidad de cosas superior al peso de su cuerpecito.

Así es que a los pájaros se les puede decir, sobre todo a los chicos, que comen más que pesan.

Suscribase a «La Tierra».

El contador



dirá si una lámpara es o no barata

Usted olvidará rápidamente los escasos céntimos que haya economizado adquiriendo una lámpara barata, pero su contador no lo olvidará, puesto que el consumo inútil de corriente será diez veces mayor que la economía hecha. Pague algunos céntimos más al adquirir una lámpara Philips, pues ella le dará una luz suave y perfecta, economizando un gasto de corriente inútil.

Proteja su vista y su bolsillo adquiriendo lámparas



PHILIPS

Información telefónica de "La Tierra,"-España y Extranjero

Madrid 17 (11'30)

Los cambios de las monedas

Los cambios que se registraron en la jornada de ayer, han sido los siguientes:

Francos franceses: 48'05.

Francos suizos: 236'50

Francos belgas: 170'20.

Liras: 62'65.

Libras: 42'20.

Dólares: 12'23.

Marcos oro: 2'910.

Escudos portugueses: 0'382.

Pesos argentinos: 3'16.

El Congreso del partido radical ha terminado su labor

La República ha de ser gobernada por los republicanos, dice Martínez Barrios

El domingo continuó sus trabajos el Congreso del partido radical.

Quedó aprobada una declaración del señor Abad Conde sobre la posición del partido. En ella se dice que el partido radical está donde siempre estuvo y que desde luego conservando el matiz izquierdista de siempre.

Quedó también aprobada una ponencia sobre relaciones del partido radical con aquellos otros partidos republicanos que sean más afines.

El exministro señor Martínez Barrios defendió una ponencia sobre la formación de un Gobierno de concentración republicana, diciendo que no es posible pensar en la formación de un Gobierno homogéneo porque no hay grupo en las Cortes que pueda contar con la mayoría indispensable para poder gobernar.

Expresó la necesidad de que la República sea gobernada por los republicanos y dijo que los radicales son extranjeros en la República, pero que llegará el día en que el pueblo habrá de hacer su justicia.

El Congreso ha continuado sus tareas esta tarde y por la noche se ha celebrado un banquete ofrecido por los congresistas al jefe del partido señor Lerroux, en el cual ha pronunciado unas palabras.

Continúa el Congreso de la U. G. T.

Al plantearse el debate sobre la Guardia civil se producen algunos incidentes que obligan a despejar esta cuestión

El Congreso de la U. G. T. ha vuelto a reunirse para adelantar en sus tareas.

Se puso a discusión la conducta de la Guardia civil y se produjeron algunos incidentes hasta el punto de que hubo de acordarse dejar este punto para resolverlo luego.

Quedó aprobada la cuestión del Comité ejecutivo.

Hoy, por la mañana, continuó el Congreso.

Se exponen algunas quejas entre ellas la falta de atención del Comité que no ha contestado a preguntas hechas.

En Zaragoza hacen explosión unos petardos que producen gran alarma

Martínez Barrios, en la Asamblea de su partido dice que los radicales son considerados como extranjeros de la República, pero que se les hará justicia en su día

Se discute la gestión de los delegados en las Conferencias y en Congresos y es aprobada.

La sesión se suspendió para reanudarla luego, a las diez de la noche.

Notas madrileñas

Se ha visto la causa contra Luis Miralles por atentado contra un oficial de Prisiones

Juntas provinciales Vitivinícolas

La «Gaceta» de hoy publica una Orden correspondiente al ministerio de Agricultura disponiendo que en el plazo de un mes queden constituidas las Juntas provinciales Vitivinícolas.

Una cartera que desaparece

El sábado último, en una fonda le fué robada a Manuel Prados una cartera que contenía veinte mil pesetas.

La policía ha comenzado a realizar gestiones.

Dicen en Gobernación que reina tranquilidad

El subsecretario de la Gobernación ha recibido, por encontrarse todavía enfermo el señor Casares, a los informadores.

Dijo que el ministro se hallaba ya muy mejorado de la luxación que sufre en la boca.

Hoy —añadió— se iba a plantear la huelga general de campesinos en Salamanca, pero han desistido los dirigentes.

Visitando a Azaña

En su despacho del ministerio de la Guerra recibió el señor Azaña al Alto Comisario de España en Marruecos.

El señor López Ferrer cuando salía de conversar con el señor Azaña dijo a los periodistas que había venido a visitar la Exposición Hispano-Marroquí.

Hizo grandes elogios de la instalación aun reconociendo que estaba incompleta.

El señor Azaña recibió después a los periodistas, diciéndoles que había asistido a la inauguración del Curso de la Escuela de Estudios Topográficos.

La causa contra Luis Miralles

Hoy se ha visto en la Audiencia la causa contra Luis Miralles, por atentado.

El fiscal relató los hechos diciendo que el día 26 de Agosto el procesado agredió a un oficial de Prisiones. Pide la pena de tres años de prisión.

El defensor sostiene que el oficial agredido había injuriado al señor Miralles y que éste tuvo que obrar en legítima defensa.

La causa ha quedado pendiente de sentencia.

En esta causa actuaron como testigos el exministro don Galo Ponte y los hermanos del procesado. A uno de éstos, al terminar su declaración, una señorita del público le hizo el regalo de una caja de bombones.

Aspirante a académico

El notable escritor don Enrique Díaz Canedo va a presentar su candidatura para optar a una vacante de la Academia Española.

Al tenerse conocimiento de esto la candidatura produjo inmejorable efecto.

La libertad de Alcalá Galiano

El diario madrileño de la noche «Informaciones», en su número de hoy pide al Gobierno sea puesto en libertad don Alvaro Alcalá Galiano que se halla detenido como complicado presunto en los sucesos del 10 de Agosto.

Por los periódicos suspendidos

Los empleados administrativos de muchos periódicos españoles han presentado hoy al Presidente de la República un escrito en el que se pide sean autorizados rápidamente los periódicos que están en la actualidad suspendidos gubernativamente, para su reparación, pues las empresas no pueden ya costear sus sueldos y en este caso los empleados van a quedarse sin recurso alguno de vida.

La Asamblea Nacional de Farmacéuticos

Esta tarde se ha celebrado la clausura de la Asamblea de Farmacéuticos españoles.

Asistió al acto el director de Sanidad el cual pronunció un discurso para celebrar la Asamblea.

Dijo el director de Sanidad que les ofrecía recoger las bases más importantes aprobadas en las conclusiones que la Asamblea acepta.

Funerales

El martes se celebrarán en la iglesia de San Luis funerales por el alma del maestro Lasalle.

Por la evasión de capitales

El juez especial que instruye diligencias por el sumario que se tramita por la evasión de capitales ha dejado cumplidas hoy algunas gestiones pendientes.

Hoy estuvo en la antecala del juez el ex ministro del Gabinete de Primo de Rivera señor Callejo. No se sabe a qué obediencia su estancia en ese lugar.

Reintegro al Tesoro

Por la Secretaría de la República han sido hoy entregadas 50.000 pesetas que son el sobrante de la consignación para gastos de la Presidencia.

Por los sucesos de Sevilla

¿Se celebrará la vista en la capital andaluza?

Hoy el presidente de la Sala Sexta del Supremo se entrevistó con el juez especial encargado de instruir el sumario correspondiente a los sucesos ocurridos en Sevilla durante el mes de Agosto último.

No es cosa determinada aun si la causa habrá de verse en Se-

villa o por el contrario se fundirán las diligencias con las hechas por los sucesos de Madrid.

Una circular sobre el Día de las Misiones

El obispo de Madrid-Alcalá ha dirigido a todos los sacerdotes de su diócesis una circular en el sentido de celebrar la festividad del Día de las Misiones.

Explosión de un cacharro que funcionaba con gasolina

Esta tarde, cuando unos obreros se hallaban manipulando un aparato que marchaba con gasolina, hizo explosión.

La explosión produjo el consiguiente susto y han resultado con contusiones seis personas.

Conferencia de Marcelino Domingo en Valladolid

Pasó ya el momento de las violencias y ahora vamos a reconstruir

VALLADOLID.—Con numerosa concurrencia de público, el ministro de Agricultura don Marcelino Domingo, pronunció su anunciada conferencia.

Comenzó afirmando que en España es preciso hacer mucha selección espiritual.

Habló de la Reforma agraria y dice que no hay nada en ella que suponga explicación.

En España—continuó— pasaron ya las horas de los mesías y de los redentores. Ha pasado ya la época de la revolución y ahora hemos de dedicarnos a esa labor mucho más penosa y delicada que es la de reconstruir.

Una información de "Luz,"

Se desmiente otra en la que se aseguraba que se iba a un convenio franco-español

El diario de la noche «Luz» desmiente una información dada desde Londres, por un diario de esa capital en el que se habla de una entente entre Francia y España.

Afirma el mismo periódico que la venida de Mr. Herriot a España tiene más misión que la cortesía.

Un casero que no tiene sentimientos

Porque no le paga el inquilino, obrero sin trabajo, mata al matrimonio y deja herido a un hijo

SEVILLA.—En la calle de Pinzón, en uno de los cuartos de la casa señalada con el número 11, vive un matrimonio humildísimo que tiene dos hijos y que se en-

Leandro Pérez Barón

Abogado en ejercicio

Coso Bajo, 60

Huesca

AVISO IMPORTANTE

Si tiene usted algún crédito por cobrar, o quiere resolver pronto cualquier asunto dentro o fuera de la capital, consulte con el

Centro Administrativo Oscense

También dispone este Centro de personal competente y activo para las recaudaciones voluntaria y ejecutiva de repartimientos, para la confección de cuentas, presupuestos y toda clase de documentos administrativos a precios reducidos.

También cuenta con una sección especial para revisión de los alquileres de los pisos.

Inquilinos, no dudéis un momento y acudir para que se os pida la revisión y vuestros alquileres serán rebajados.

PLAZA DE SAN PEDRO, 2. -- HUESCA

cuenta falta de trabajo desde de hace varios días.

El casero subió a cobrar el alquiler y como el inquilino, llamado Antonio Albeille, le dijo que carecía de recursos en absoluto, se originó una discusión que el casero cortó sacando una pistola con la que hizo numerosos disparos.

Dejó muertos al padre y a la madre y con heridas de importancia a uno de los hijos.

Provincias

El amor a la fuerza

MALAGA.—En la calle llamada de Arco se encontró un dibu-

Zaragoza vivió unos momentos de gran alarma

Unos petardos que hicieron explosión junto al paseo de la Independencia llevaron la inquietud al público que paseaba

ZARAGOZA.—Durante la noche del domingo dos bombas hicieron explosión en un callejón que da la salida a la calle de Fuenclara.

La colocación de los dos elementos de explosión se hizo junto a las rejas de los locales donde se halla instalado el Centro Católico de Obreros. La alarma que se produjo fué grande.

La explosión causó daños de consideración.

Frente al lugar de colocación quedó destruida una peluquería.

Se cree que las bombas no iban dirigidas contra el Circulo Obrero sino a otro local que está situado junto al que este Centro ocupa.

Explota una bomba en la verja del Gobierno civil

En la noche del domingo, en la verja de acceso al Gobierno civil hizo explosión una bomba.

Estaba colocada en la calle de Bruil, en la puerta de entrada a los locales donde antiguamente estuvo instalada la Comisaría de Vihilancia.

La detonación que el explosivo produjo fué grande, tanto que en todo Zaragoza se oyó.

Las fuerzas de Asalto estaban a unos quince metros del lugar de la explosión.

Se cree que la bomba fué colocada aprovechando el momento en que estuviese de espaldas el que hacía la guardia.

La animación en el Paseo de la Independencia al ocurrir la explosión era extraordinaria, pues como final de fiestas y además día festivo, la concurrencia de forasteros era cuantiosísima.

Esto hizo que el ruido de la detonación produjese una alarma grande de momento, huyendo a a desbandada el público, aunque muy pronto reaccionó y el Paseo volvió a quedar animadísimo.

Se cree que todo esto, hecho para llevar a la ciudad un estado de alarma, es consecuencia de

jante madrileño con una mujer que era novia suya.

Discutieron acaloradamente y el dibujante, colérico, apuñaló a la mujer.

Visitando a Goicoechea

GIJÓN.—El ex ministro don Antonio Goicoechea, que como se recordará se halla a disposición del Juzgado por tenencia ilícita de armas, continúa siendo muy visitado en la cárcel por amigos.

Entre las visitas que recibió hoy está la del jefe de Acción Popular señor Gil Robles.

Apuñala al juez

RONDA.—En el Juzgado municipal de Cañete se presentó un sujeto, al cual el secretario había dejado ver unos sumarios.

Como solicitase unos documentos que precisaba le fueron puestos de manifiesto.

Aprovechando el momento en que el juez volvía la espalda, el sujeto de referencia dió una tremenda puñalada que le causó la muerte.

los huelguistas del ramo de la construcción.

Como dato curioso se ha dado en el Gobierno civil, que desde el día del comienzo de la huelga se han registrado en Zaragoza diez y seis petardos.

La policía continúa realizando activísimas pesquisas para dar con los autores de estos hechos, que tan repudiados han sido por todo el vecindario zaragozano.

Restaurant BAR FLOR

Servicio especial para bodas y banquetes

Leandro Lorenz -: Huesca

Porches de Vega Armijo. Teléfono 68

Angel Gavín Pradilla

ABOGADO

Coso Bajo, n.º 80 Huesca

EN LA IMPRENTA DE ESTE PERIÓDICO SE ADMITEN ESQUELAS HASTA LAS DOS DE LA MADRUGADA / / /

Adquiera.....

Plumas Estilográficas

DE LAS MARCAS

Montblanc Waterman

Le Meteor Swann

The Unique Pen

Una buena estilográfica por 9'95

LIBRERÍA PAPELERÍA IMPRENTA

LA TIERRA

VJLLAHERMOSA, 12-HUESCA

Teatro Odeón

Empresa S. A. G. E.

Teléfono núm. 2

EL LOCAL QUE POSEE EL APARATO DE MAYOR PERFECCIÓN SONORA «PACENT REPRODUCER SYSTEM»

Hoy, 18 de Octubre de 1932 :: MARTES ELEGANTES

A las siete y cuarto y diez y media

Riguroso estreno de la superproducción Metro Goldwyn Mayer, de esta temporada

EL PROFUGO

Una formidable producción interpretada por Warner Baster y Lupe Vélez, cuya dirección corre a cargo del mago CECIL B. DE MILLE

El Jueves Fémtna, las señoras a mitad de precio: «El Centauro»

Teatro Olimpia

EL JUEVES: (A 0'40, 0'60 y 1 pta.)

Estreno de la original comedia deportiva, de la Warner Bros

A TODA MARCHA

EL SABADO: (A 0'30 y 0'50)

Reprise de la película en español DRACULA

EL DOMINGO:

Maurice Chevalier y Jeanette Mac Donald, en

UNA HORA CONTIGO

¿La película del año? Simplemente... el éxito más grande de ahora y... de luego

El viaje de Herriota España

Ya sabemos en París como se sabrá en España que el presidente del Consejo, M. Herriot, va a realizar su anunciado viaje a Madrid. Esto será motivo de estrechamiento de lazos amistosos entre ambas naciones.

No será político el viaje del primer ministro francés. Lo motiva el deseo manifiesto en él durante mucho tiempo de visitar a España, de contemplar sus monumentos, de dirigir una mirada, aunque sea rápida, al Museo del Prado, al Escorial, a Toledo y a algún otro sitio en el que pueda estudiarse el arte español. Herriot ha declarado a los periodistas que su viaje a España no tiene más significación que la de ser un turista más que quiere conocer algo de ese país nobilísimo y hospitalario, en el que, según asegura, tiene no pocos amigos y simpatías.

Sabemos que en España se le admira, no precisamente por sus ideas políticas, sino por su gran inteligencia, por su historia de gobernante y por sus trabajos en favor del restablecimiento de la paz mundial.

Lo que lamenta el propio Herriot, según ha dicho a sus íntimos, es no poder dedicar unos días a su excursión a la tierra española, donde tanto podría ver y estudiar, ya que él es un amante fervoroso del arte; y éste es abundante en España en todas las esferas de la actividad estética.

Pero, a pesar de que se asegura por el propio jefe del Gobierno francés que no va a Madrid con fines políticos, alguien nos ha manifestado que existe una razón internacional, hoy que hay tantas sobre el tapete, que precisa resolver con el Gobierno español.

¿Es la cuestión de Marruecos? ¿Está la clave del enigma de esta visita, si es tal enigma, en los sucesos desarrollados últimamente en el Alto Atlas? ¿Se trata de coordinar la acción de las dos potencias que tienen mandato sobre Marruecos para el sometimiento de algunas cabillas que se resisten todavía a la influencia francesa?

Sea de ello lo que quiera, nosotros no nos atrevemos a afirmar que Marruecos sea hoy el punto de mira y la preocupación de Francia, que tantos problemas tiene sobre sí en Ginebra, en Londres y en Berlín.

Pero se comenta que España, en estos momentos no tiene ningún conflicto pendiente en Marruecos, porque todos quedaron para ella resueltos después del desembarque en Alhucemas en tiempos de Primo de Rivera, y extraña ahora que, estando España en paz con los de su zona de influencia, quiera intervenir en asuntos que solamente atañen a Francia.

Por eso, creemos que el viaje de Herriot, o es sólo un viaje de turismo, o no nos explicamos que tenga para España interés de ninguna clase, a no ser para, como decimos anteriormente, estrechar los lazos de amistad entre dos pueblos que tienen tanto de común.

E. BLACK.

París, Octubre 1941.

De interés para la Enseñanza

Adjudicación de escuelas

La disposición correspondiente para colocar en propiedad a los maestros que fueron aprobados en el cursillo liquidador de las célebres oposiciones de 1928 aparecerá en breve.

Con todos los aprobados se formará una única lista, colocando en primer lugar a todos los números 1 de las respectivas provincias; después, los que obtuvieron el número 2, y así sucesivamente. Dentro de cada grupo se ordenarán por el tiempo de servicios en propiedad, interinos, título, etc.

Podrán solicitar en primer término las escuelas vacantes de la provincia a que cada uno pertenece, y luego las de las restantes.

Justa aspiración

Se llama la atención del director general de Primera Enseñanza sobre la conveniencia y justicia de una disposición por la que se concederá derecho preferente para interinidades a los cursillistas que, al ir terminando los de las diversas provincias la tercera parte de los cursillos actuales, van quedando aprobados definitivamente y con derecho a escuela en propiedad.

Su situación de seleccionados es un mérito indiscutible que debería ser tenido en cuenta como el primero al hacerse los nombramientos de interinos por los Consejos provinciales de Enseñanza.

Ello es justo, a la vez que beneficioso para las escuelas.

UNA BODA

En la parroquia de Santa Eulalia celebróse anteayer matrimonial enlace de la distinguida y bella señorita Angelita Orduna Pérez, de prestigiosa familia de Alcubierre, con el culto abogado oscense don Angel Gavín Pradilla.

Bendijo la unión don Mariano Carilla Apadrinaron a los contrayentes la respetable señora doña Pilar Orduna, hermana de la

novia, y don Basilio Gavín, hermano del novio.

Entre los asistentes al acto anotamos la señorita Silvestra Mené, don Nicasio Gavín, padre del novio; don Renigio Orduna, hermano de la novia; don Julián Gavín, hermano del novio; don Luis Escoerri, don Lorenzo Otín, don Joaquín Fondevila, don Máximo Lasheras y los angelicales niños Pepito Gavín y José María Orduna.

Terminada la ceremonia religiosa se sirvió a los invitados un suculento lunch.

Los desposados salieron en viaje de luna de miel para Madrid y Sevilla.

Felicitemos con todo afecto a la feliz pareja, deseándoles toda serie de venturas en su nuevo estado.

ODEON

MUY PRONTO: ESTRENO DE



El drama de amor maternal más bello que se conoce. Por María Ladrón de Guevara, Rafael Rivelles y José Crespo

LA TIERRA en los pueblos

(De nuestro corresponsal) ARASCUES

Una boda

En la mañana de ayer contrajeron matrimonial enlace en esta parroquia el laborioso y simpático joven de Bolea Mariano Sanagustín con la virtuosa y agraciada señorita Carmen Palacín Santolaria, hija de acomodada familia de este pueblo.

Bendijo la unión nuestro celoso párroco don Andrés Lapeira, firmando el acta como testigos don Sandalio Orós y don Primitivo Calvo, íntimos del contrayente.

Terminada la ceremonia nupcial se trasladaron los invitados a casa de la contrayente, en donde fueron espléndidamente obse-

quiados con una suculenta y abundante comida; a los postres, la culta maestra nacional de este pueblo, doña Prima Rodríguez, leyó unas poesías propias al acto celebrado y en obsequio de los contrayentes.

Asistieron al acto, además de los ya citados, don José Palacín y doña Francisca Santolaria, padres de la desposada; las simpáticas y bellas señoritas Josefina Palacín, Laurentina Aquilué, hermana y prima, respectivamente, de la novia; Nieves Cajal, Pilar Fañanás; las señoras doña Francisca Brius, Prima Rodríguez, Ramona Sanvicente, Josefa Palacín, Dolores Estaún y las monísimas niñas Ana María Martínez, Guadalupe Castro y Liria Bergua.

El sexo fuerte estaba representado por don Santiago Palacín, don Manuel Santolaria, don Teodoro Aquilué, hermano y tios respectivamente de la novia; don Jesús Martínez, don Pedro Malo, don Leandro Oliván, don Mariano Pérez, don Daniel Monaj, don Carmelo Buesa, don Luis Castro y don Pedro Betés.

A la caída de la tarde, los novios partieron en lujoso auto para Zaragoza, donde se proponen pasar los primeros días de su luna de miel, que les deseo sea interminable.

El corresponsal ARASCUES, 16 Octubre 1932.

RELIGIOSAS

18 DE OCTUBRE

Santos de hoy

San Lucas, evangelista; San Julián, ermitaño y San Justo, mártir.

San Lucas, evangelista

Fué natural de Antioquia, ciudad metrópoli de Siria. Era gentil de origen, como nacido en el paganismo y le convirtió San Pablo, su pariente.

Dedicóse cuando niño a las letras humanas, en las que hizo grandes progresos, y en sus escritos se reconoce que poseyó grande penetración en la lengua griega.

Fué médico y pintor. Por antigua tradición se cree ser obra del Santo evangelista, una imagen de la Santísima Virgen.

Hallándose San Lucas en Aca-

ya, le inspiró el Espíritu Santo que escribiese su Evangelio cuando ya había escrito los suyos San Mateo y San Marcos.

San Pablo y los demás apóstoles le aprobaron como una fiel y compendiosa historia de la vida de Jesucristo y como uno de los libros sagrados de la Iglesia.

San Pablo recorrió casi todas las ciudades de Grecia en compañía de San Lucas. En la segunda epístola a los corintios les llama hermanos suyos, asegurando en ella que daba mucho honor a su Evangelio, no sólo con la pureza de sus costumbres, sino también con el ardor de su abrasado celo.

San Pablo fué arrestado por el tribuno Listas al llegar a Césarea de Palestina, y ya que San Lucas no podía aliviar a San Pablo en el trabajo de las cadenas, quiso partir con él las incomodidades de la prisión, haciéndole fiel compañía dentro de la misma cárcel todo el tiempo que estuvo en ella.

Puesto San Pablo en libertad, hicieron muchos viajes por Italia y otros países, logrando numerosas conversiones; luego pasaron a Roma donde les esperaba la gloriosa palma del martirio.

Cultos del día

Las misas conventuales, a las nueve y cuarto.

La Hora Santa en San Vicente el Real, a las seis.

Se aplicará por don José Casas y don Jorge Más.

En Santo Domingo, a las cinco, santo rosario con exposición del Santísimo Sacramento.

Mañana, en San Vicente el Real, misa a las ocho con ejercicio dedicado a San José, y por la tarde, después de la Hora Santa, rosario y corte a San José en su altar.

Movimiento de población

Durante la pasada semana se ha registrado el siguiente movimiento de población:

NACIMIENTOS. — Pilar Fernández Pueyo, Dionisio Francisco Escartín Rivera, Francisco Eleuterio Fontaner Canudo, Antonio Eduardo Sancho García.

DEFUNCIONES. Eusebia Corturuolo García, José María Allué Paúl, Orenca Bosque Sarsa, Al-

berto Giménez Carbonell, María del Carmen Manzano Padilla, José Garrido Teba, Antonio Pozán Seral, Josefa Gillén Pueyo, Orosia Nasarre Grasa, María del Pilar Morales Vallejo, Pedro Alamañac Guillén, Angel Ena Monje.

MATRIMONIOS. — Baldomero Martínez Carné con María Ascaso Ciria, Joaquín Sarvisé Ortas con Visitación Marquina Royo, Antonio Jacinto Peleato Ballester con María Marquina Royo, Lorenzo Elfau Floria con Trinidad Garasa Nerín, Braulito Otín Poza con Basilsa Ramírez Abellanas, Desiderio Braulio Bagé Paraiso con Alfonsa Chavarría Izquierdo, José Otal Pueyo, con Aurelia Lallena Abadías, Tomás Félix Lacasta con María Alpín Lomero, Valero Sáinz Pellicer con Pilar Mallada Vinué.

OLIMPIA

El jueves Estreno de la original comedia de la Warner Bros «A toda marcha».

El sábado: (A 0'30 y 0'50) Reprise de «Drácula», en español; El domingo: Maurice Chevalier y Jeanette Mac Donald, en la mejor y más moderna película «Una hora contigo».

«La Mujer en su Casa»

Ya salió el número de Octubre de esta interesante revista, muy en armonía con el cambio de estación y además, como extraordinario con la cubierta a cinco colores, representando cuatro lindos cojines.

Su sección de varias labores a la que es anexa una hoja suplemento con el dibujo a tamaño natural de las principales de éstas, contiene instrucciones para la confección de una blusita a punto de media, con texto explicativo y primorosos grabados.

Muy interesante la de manteletas y juegos de cama.

La de Modas, tiene más de 25 figurines de elegantísimos vestidos y prendas accesorias para señora, jóvenes y niños.

Lección de corte, dedicada a lencería de caballero

Contiene, además, atractivos artículos sobre: Decorado y arreglo de la casa, Estética familiar (3.ª charla), Trabajos artísticos, Economía doméstica, etc. En fin, es un número muy útil, ameno y práctico.

Pídalo hoy mismo a Editorial Bailly Baillière, Núñez de Balboa, 25, Madrid, enviando una peseta en sellos de Correo, con indicación del periódico en que lea este aviso.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS (STOMALIX)

Tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito; cura el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera del estómago, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del

ESTÓMAGO e INTESTINOS

Venta en farmacias. Pidan folleto a Laboratorios Sáiz de Carlos, Serrano, 30. MADRID

Cuide usted su estómago porque es la base de su salud

Yo padecí también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO

¡¡ Agricultores!!

Seguro especial contra los accidentes de trabajos agrícolas. AHORRAREIS MUCHO DINERO si antes de contratar un seguro consultáis condiciones a la FONCIERE Compañía de Seguros contra los riesgos de transportes y los accidentes de toda naturaleza o a su Delegado para esta provincia

Don Pedro Arregui Tornés.-Corredor de Comercio Avenida de la Libertad, núm. 9, pral.—HUESCA

Zapatería

LOS ULTIMOS MODELOS EN ZAPATOS CABALLERO LA ULTIMA NOVEDAD EN SEÑORA MUCHA VARIEDAD EN CALZADITOS DE NIÑOS

No compréis vuestros calzados sin antes visitar esta Casa, que por contar con muchas existencias en todas clases es la más económica

No confundirse: Zapatería de **Hermenegildo Franco** San Lorenzo, 10-14 HUESCA

Venta de un campo en sección de cuatro cahizadas, en el término de Huesca y parti da del Reguerillo. Para informes en esta Administración.

MODISTA

Se corta y confecciona toda clase de prendas de señora y niña con arreglo a la última moda. Precios económicos. Horas de clase de nueve a una, tarde de tres a ocho.

Se admiten internas. Coso Bajo, 65, segundo Huesca.

Atención En el interior del Mercado, puesto de Seral, se vende oveja superior a 3'00 pts. kilo (frente donde vendían el pescado. Mañana y tarde.

Se vende madera de construcción en tablonnes y tabloncillos. Dirigirse a don Agustín Salas, en Fraella.

Se venden mesas de mármol, veladores, sillas y demás efectos propios para café.

Para informes en esta Administración.

Prensas para vino y aceite Pida Vd. catálogo gratis **MARRÓDAN Y REZOLA** Aparecido 7 | AGRONO

Se arriendan las yerbas del monte de Castilla, propiedad de don Máximo Escuer, para unas 300 cabezas de ganado. Informará don José Alcazo, de Ortila.

Se arriendan pastos para 200 cabezas de ganado lanar, en Alcalá de Gurrea. Informará don Juan Lino La Sierra.

Se vende un malacate con su correspondiente serga y otros utensilios propios para albañilería. Para informes dirigirse a la calle San Justo y Pastor, 1.º

Se vende Historia Universal de César Cantur, baratísima. Se informará en esta Administración.

Se vende en la vaquería de Mariano Ramón, una novilla recién parida, veinte litros de leche, vista ordeñar, y dos terneros y un ternero recién nacidos.

Pérdida

De una Cruz negra con imagen dorada y cadena de oro, desde el Parque a la casa de don Lorenzo Vidal. Se gratificará al que la entregue.

Se vende trigo de simiente y trigo de Manitoba, simiente nueva. Para tratar calle San Lorenzo, número 89, Huesca.

Caja de Previsión Social de Aragón

Mutualidades escolares

La ley obliga a implantar esta institución en todas las Escuelas Nacionales y el Estado bonifica las imposiciones que en ellas se hacen.

Para su constitución y funcionamiento, dirigirse a la

SUCURSAL DE LA CAJA DE PREVISIÓN SOCIAL DE ARAGÓN — HUESCA

COSO ALTO, 45 (Planta baja) APARTADO NÚM. 17

Préstamos

EL BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA los facilita a los propietarios de fincas rústicas y urbanas a largo plazo y módico interés. Pídanse condiciones de los mismos y toda clase de informes y consultas a su único agente oficial en Huesca y su provincia.

Pedro M. Caballero RICAFORT 7 HUESCA

CONSTITUCIÓN DE LA REPÚBLICA ESPAÑOLA. PRECIO 1 PESETA. DE VENTA EN Librería de «La Tierra», - Huesca

Imprenta LA TIERRA-H.

	Pesetas
«Calle Mayor», por Sinclair Lewis (Premio Nobel)	8'00
«Galleguismo», por Eloy Luis-André	6'00
«El verbo se hizo sexo», por Ramón J. Sender	5'00
«Imán», por Ramón J. Sender	5'00
«Orden Público», por Ramón J. Sender	5'00
«Bandadas sobre el Océano», por el general Balbó	7'50
«Rusia en las tinieblas», por Vera Tigner	6'00
«Desde la Fundación de Roma». Clásicos griegos y latinos. Tito Livio. Traducido por José María Ruano	12'00
«Infortunios conyugales», por Jorge A. Barnett	6'00
«Andorra», por Laudelino Moreno	3'00
«España en llamas» (La jornada del 11 de Mayo en Madrid), por autores reunidos	5'00
«Los Rebeldes», por Alejandro Marai	6'00
«Los voluntarios del Reichstag», por Kurt Lamprecht	5'00
«Pasajeros de tercera», por Kurt Klaber	6'00
«La lucha de clases en Italia», por Pietro Neunni	6'00
«Formularios de divorcio», por J. M. Ugarte	10'00
«Tres cómicos del cine»: Charles Chaplin, Clara Bow y Harold Lloyd, por César M. Arconada	6'50
«La linterna sorda», por Jules Renard	5'50
«Lenin, Petrogrado, en peligro, La Ocrania», por O. Piatusky	6'00
«Capitalismo y comunismo», por Max	6'00
«Nosotros los bárbaros», por Aren Bramson	6'00
«La vida de Bacunin», por Elena Iswolsky	6'00
«Técnica del golpe de Estado»; Napoleón, Trotsky, Pilsudky, Primo de Rivera, Mussolini	6'00

Interesantes novedades literarias que encontrará usted en la Librería LA TIERRA Villahermosa, 12-Huesca

	Pesetas
«La mecanografía al alcance de todos», por Magdalena Deu de Samaruc	3'50
«El trabajo rojo», por J. Kuezynski; Carlos Radek; A. Holitscher; Anna Seghers y otros. (El nuevo obrero en la Unión Soviética)	6'00
«Sinfonía pastoral», por Armando Palacio Valdés	5'00
«Peregrinaciones por España», por André Corthis	5'00
«El paraíso norteamericano», por Egon Erwin Kisch	7'00
«Economía política», por José María Valverde	12'00
«Revolución sobre Alemania», por E. D. Valkmann	6'00
«El papel social de la Iglesia», por J. Baby	1'50

Envíos para fuera contra reembolso

¡Un lote excepcional!

- Núm. 1.—Una mesa ministro, 150 por 80 centímetros.
 - Núm. 2.—Un sillón americano giratorio.
 - Núm. 3.—Tres sillas.
 - Núm. 4.—Una Mesa Mecanógrafa.
 - Núm. 5.—Una máquina de escribir «UNDERWOOD» último modelo, DIEZ AÑOS DE GARANTIA.
- Los muebles son de roble garantizado y de un acabado perfecto. Estos muebles se venden también por separado

Precio de reclamo: 1.375 pesetas

Para más detalles: Mariano Palacio, Coso Alto, 51, Huesca

Suscríbase a «La Tierra», El periódico mejor informado de la provincia

¡Automovilista....!

No sea usted tacaño. Calce espléndidamente su coche y no ruede con él como un mendigo, enseñando el contrafuerte... Esa lona que blanquea en la superficie de su cubierta, es el dedo que asoma por una bota agujereada... Está feo y lo deja a V. a merced de cualquier piedrecilla del camino. Reponga sus botas, por estética... y sus cubiertas por pura necesidad. NO OLVIDE ESTE NOMBRE: Recauchutados American - León Abadías - Huesca

Figurines Temporada de invierno : de 1933 :

Imprenta y Librería de La Tierra HUESCA

Caramelos de San Lorenzo Castañas de Mazapán Cajas de 1/4 y 1/2 kilo Pastelería SOLER - Huesca

Señora:

HUESCA ENTERO DESFILARA POR LA CASA SANCHEZ cuando llegue a conocer la importancia del derroche de géneros que se van a dar a precios de reclamo esta temporada de invierno

A LIQUIDAR: Mantas lana y algodón, sábanas, colchones, trajes caballero, abrigos señora, camisetas de felpa y punto inglés, camisetas señora lana, trajes interiores lana caballero, franelas bata, medias hilo, seda y algodón, y 2.000 jerseys señora, niños y caballero

Todos visitad el Comercio Leopoldo Sánchez para economizar dinero, Coso García Hernández, 63 Huesca

Anuncie usted en «LA TIERRA», Empleará bien su dinero

¡¡Labrador!!

No consentas que en tu carro pongan otra clase de ejes que el MUMBRÚ (Se garantizan los bujes)



—¿Por qué tu carro llevando más carga va más ligero? —Porque lleva eje y bujes torneados MUMBRÚ.

EN FERRETERIA EL QUE MAS BARATO VENDE URALITA Chapas acanaladas, planchas, tuberías de todos los diámetros, depósitos, canalones y toda clase de artículos que construye Uralita a precios de fábrica Hierros, Drogas, Ferrería, Muebles : : Joaquín Lafarga, Huesca

Estuches de papel económicos

25 cartas y 25 sobres

Blancos: 0'95 pesetas uno.	Color: 1'50 pesetas uno.
----------------------------	--------------------------

Librería «La Tierra», Villahermosa, número 12 - Huesca